

全·国·消·防·安·全·日

举行消防演练 普及防火安全常识

本报讯(记者 申长明)为增强辖区居民的消防安全意识,普及居民自救常识,11月7日,卫滨区自由路街道办事处联合市消防学会、斑马救援队以及辖区的多个单位在汇鑫城广场举行消防宣传日活动,现场举行消防演练,为居民普及消防安全常识。

当天下午,在位于汇鑫城广场的活动现场热闹非凡,消防宣传日大型文艺演出活动正在如火如荼地进行,引得众多市民前来观看,大家在欣赏文艺演出的同时,深入了解了消防安全知识。本次活动得到了相关部门的大力支持,同时也得到了广大市民的热烈响应。主办方精心策划了丰富多彩的节目,生动形象地展示了消防员们的日常工作和生活,让观众们更加深入地了解了消防员们的艰辛和付出。

在活动现场,消防专业人员也亲临现场,与观众互动交流,分享了他们的消防安全知识和技能,让观众们受益匪浅。



消防专业人员向群众讲解灭火器材的用法

同时,主办方还设置了消防器材演练,让市民们近距离了解和体验消防器材的性能和使用方法。

据主办方相关负责人介绍,此次活动的举办,不仅是一场文艺盛宴,更是

一次消防安全知识的普及和宣传,希望通过这样的活动,能够让更多的市民了解消防安全知识,增强大家的消防安全意识,共同营造一个安全、和谐的社会环境。

普及消防安全知识从娃娃做起



11月7日,位于新一街的乐水公园花卉市场小广场前,高新区消防救援大队消防员为托您的福幼儿园的小朋友普及消防安全知识,讲解家庭、幼儿园防火、逃生,以及消防器材使用方法,增强幼儿消防安全意识。现场,乐水公园花卉市场的商户、高新区振中街道办事处奥园社区的居民也接受了安全教育。

记者 刘志松 摄影报道

登门入户 宣传反诈知识

本报讯(记者 张延)11月8日,记者从牧野区荣校路街道办事处了解到,为增强辖区群众的防骗意识和能力,二十二所社区组织社区干部、网格员登门入户开展防范网络诈骗“敲门行动”。

行动中,工作人员进单元深入居民家中,以发放宣传单及现场讲解等方式,向居民宣传防范电信诈骗知识,增强自身防范意识。同时,他们提醒居民注册安装反诈APP,并开启预警拦截功能,告知居民不要轻易相信陌生人的电话,做到“不轻信、不透露、不转账”,守好自己的“钱袋子”。

二十二所社区将持续深化反诈宣传的力度和深度,同时,在辖区积极营造“人人识诈、人人反诈”的良好氛围,筑牢抵御电信网络诈骗的防线,点亮“平安法治星”。

你点单 我服务

本报讯(记者 李蕊)高新区振中街道办事处振兴社区认真践行“为民办实事”,采取“居民点单、社区接单”式服务,解决居民急难愁盼问题,以此来增强辖区居民的获得感、幸福感和安全感。这是11月7日,记者了解到的。

据了解,该社区党委从群众实际需要出发,结合“大走访”行动得知,桂竹园小区原来仅配备了3件健身器材,数量不足,无法满足居民多元化健身需求。为切实满足群众在家门口锻炼身体的需求,社区将增设健身器材事项纳入民生微实项目,通过征求小区居民关于健身器材种类、安装位置的意见,对接物业公司、共建单位,多方筹措解决安装问题,最终在小区新增了蹬力器、扭腰器等9件器材,让居民健身有了好去处。桂竹园小区昔日的“闲置”场地经过一番“微改造”,摇身变成养眼又养生的健身运动场。

民之所盼,政之所向。下一步,该社区将继续做好“居民点单、社区接单”式服务,通过发挥庭院党支部、楼栋长、网格员作用,时刻关注居民群众生活状况,努力把惠民生、暖民心、顺民意做到群众心坎上,践行“为民办实事”。

新乡县慈善文化主题广场投入使用

本报讯(记者 张世彬)11月6日,记者了解到,为传承中华民族守望相助、和衷共济、扶贫济困的传统美德,促进慈善事业健康发展,新乡县慈善协会组织打造了该县慈善文化主题广场,目前已全面建成并投入使用。

慈善文化主题广场位于新乡县凤鸣湖区域,通过景观标识将区域环境与慈善氛围融为一体,让人们在游览过程中学习慈善知识、了解慈善文化、传播“全民慈善、人人慈善”的思想理念。这些慈善文化宣传既融入人们的社会生活之中,又与公园景观相得益彰,形成了浓郁的慈善文化氛围。

据了解,近年来新乡县以构建和谐、文明、健康、幸福社区为主线,以培育慈善文化为重点,以促进社区居民互助和志愿服务为目的,全面推进社区机制完善、队伍建设、宣传教育等各项能力提升,切实提高居民生活的幸福感、满意度,营造良



新乡县慈善文化主题广场

善友爱的社会氛围。

新乡县慈善协会会长梁国宝表示:“下一步,我们将紧紧抓住慈善事业发展机遇,

不断更新慈善理念,提高筹款和捐助能力,深入扎实地开展各项慈善活动,为构建和谐新乡县贡献更大力量!”